

习近平同联合国秘书长古特雷斯通电话

新华社北京5月6日电 国家主席习近平5月6日晚同联合国秘书长古特雷斯通电话。

习近平指出，这几年，联合国经历了少有的复杂局面，但多边主义也因此得到了越来越多的支持。多边主义离不开联合国，离不开国际法，也离不开各国合作。世界需要真正的多边主义。各国应该按联合国宪章宗旨和原则办事，不能搞单边主义、霸权主义，不能借多边主义之名拼凑小圈子，搞意识形态对抗。中方将继续支持联合国及古特雷斯秘书长工作，维护真正的多边主义。

习近平强调，当前国际社会最重要的任务仍然是抗击新冠肺炎疫情。

全球要加强合作，不要搞政治操弄。大国要作出表率，提供更多公共产品。中国陆续向80多个发展中国家提供疫苗援助，向50多个国家出口疫苗。中方决定向联合国维和行动和国际奥委会提供疫苗，并将继续积极支持“新冠肺炎疫苗实施计划”，为消除“免疫鸿沟”不断努力。

习近平指出，全球应对气候变化是一件大事。中国宣布力争2030年前实现二氧化碳排放达到峰值、2060年前实现碳中和，时间远远短于发达国家所用的时间。这是中方主动作为，而不是被动为之。行胜于言。中国将根据实际可能为应对气候变化作出最大努力和贡献，愿根据共同但有区别的

责任原则继续积极推动国际合作。习近平强调，中国尽己所能开展南南合作，向发展中国家提供帮助，这是中国的一贯做法，也是中国肩负的道义责任。中国提出的很多倡议，特别是共建“一带一路”，都是基于这样的考虑。中国人说话算话，言出必行。

习近平指出，今年是中国共产党成立100周年，中国脱贫攻坚取得了全面胜利，全面建设小康社会取得重大战略性成果，开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。今年是新中国恢复在联合国合法席位50周年，中国将举行隆重的纪念活动。中国愿同联合国加强合作，继续推动落实2030年可持续发展议程。

古特雷斯祝贺中国共产党迎来百年

华诞、新中国恢复在联合国合法席位50周年。他表示，联合国高度赞赏中国在摆脱贫困方面取得的伟大成就，高度赞赏中国坚定支持多边主义，坚定支持联合国工作，赞赏中国为应对全球气候变化宣布的国家自主贡献目标和重大举措，感谢中国为国际抗疫合作特别是为实现新冠疫苗在发展中国家公平分配和推动世界经济复苏增长做出的重要贡献。我完全赞同各应基于联合国宪章和国际法，奉行真正的多边主义。中国对国际多边体系至关重要。联合国期待在世界和平与安全、生物多样性保护、应对气候变化、帮助发展中国家实现可持续发展等方面同中国开展更加紧密的合作，把联合国同中国的关系推向新的高度。

习近平同圣马力诺执政官就中圣建交50周年互致贺电

新华社北京5月6日电 5月6日，国家主席习近平同圣马力诺执政官图里尼和尼科利尼就中圣建交50周年互致贺电。

习近平在贺电中指出，半个世纪以来，中圣关系顺利发展，树立了不同制度、不同文化国家相互尊重、平等互利的典范。我愿同执政官先生一道努力，

以两国建交50周年为契机，深化双边和国际合作，让中圣友好代代相传。

文图里尼和尼科利尼在贺电中表示，圣中建交以来，两国人民心心相印、

紧密合作，双方始终以诚相待，为双边关系发展奠定了坚实基础。我们相信，建交周年纪念将为两国关系和各领域合作发展带来新的机遇。

李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步促进粮食生产稳定发展 切实提高粮食安全保障能力 通过《中华人民共和国审计法(修正草案)》

新华社北京5月6日电 国务院总理李克强5月6日主持召开国务院常务会议，部署进一步促进粮食生产稳定发展，切实提高粮食安全保障能力；通过《中华人民共和国审计法(修正草案)》。

会议指出，保障粮食安全事关国家安全和发展大局，是推进农业农村现代化的首要任务。按照党中央、国务院部署，近年来各地各有关部门全力抓好农业生产，粮食连年丰收，重要农产品供给充裕，做到了谷物基本自给、口粮绝对安全，为促进经济社会稳定发展、有效应对新冠肺炎疫情冲击等提供了坚实支撑。今年粮食丰收基础较好，冬小麦面积实现近4年来首次增加，长势好于上年和常年，

夏粮可望再获丰收。春耕春播进展顺利，早稻面积保持稳定。全年粮食意向种植面积进一步扩大，其中玉米面积比上年增加。会议要求，一要毫不松懈抓好粮食稳产丰产。稳定和完善稻谷小麦最低收购价、玉米大豆生产者补贴等政策，扩大三大粮食作物完全成本保险和收入保险试点范围，让农民种粮有钱赚。中央预算内投资、省级统筹的土地出让收益使用等对产粮大县给予倾斜。严格落实地方粮食安全主体责任，督促加强田间管理和夏收夏种，强化技术服务，保障农资供应，突出抓好农业重大病虫害防治。统筹做好防汛抗旱工作。二要做好粮食收购、储备和市场调节，保障供应和价格稳定。改善粮食仓储物流设施，优化粮食储备规模结构。发挥市场机制作用，丰富供应渠道，做到供应充裕、品种多样，保持粮食市场平稳运行。三要加强耕地保护和质量建设。实施新一轮高标准农田建设规划，今年建设1亿亩旱涝保收、高产稳产高标准农田。强化耕地用途管制，坚决遏制耕地“非农化”、严格管控“非粮化”，严守18亿亩耕地红线。会议强调，要强化农业生产科技支撑，立足国情，围绕人民群众需求，以科学务实精神着力攻破短板。提高稻谷、小麦品质和大豆油脂含量，培育优质蔬菜品种，提高重要农产品单产和市场适应度，提升奶牛出奶量和肉牛品质。完善机制，充分调动市场主体力量，推动科研机构、高校与企业、农户等协同创新。建立健全商业化育种体系，培育壮大种业企业，支持研制推广实用高效农机装备。以科技创新推动农业提质增效。

会议通过《中华人民共和国审计法(修正草案)》。草案保持审计基本制度不变，在宪法和法律框架下扩展审计范围，增加了对除政府投资项目外的其他重大公共工程项目、国有资产、国有资产、公共资金和地方银行等进行审计监督的规定，强化审计监督手段，增强审计监督的独立性和公信力，明确要求被审计单位应按规定时间整改审计查出问题，审计机关应对整改情况进行跟踪检查，对拒不整改或整改时弄虚作假的依法追究责任。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

会议还研究了其他事项。

进校园进公交进景区

中国红十字会提升应急救护覆盖

度，推动将应急救护培训纳入学生素质教育内容，纳入课堂教育与课外实践。

此外，中国红十字会还将通过开

展“救在身边·交通救护伴我行”“救在身边·社区讲堂”“救在身边·旅游景区救护”等活动，积极推动在公共场所配置急救箱、AED、救护一体机等急救

设施设备，加大应急救护培训力度，发展救护志愿服务队伍。

在增强大型活动救护保障能力方面，中国红十字会总会已与北京冬奥组委、冬残奥组委、杭州亚组委、亚残组委签署合作备忘录，正在组织赛事城市红十字会为志愿者提供应急救护培训，并在场馆内外设立红十字救护站。借鉴服务奥运经验，中国红十字会同时为马拉松、进博会等提供应急救护服务。

习近平同土库曼斯坦总统通电话

新华社北京5月6日电 国家主席习近平5月6日晚同土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫通电话。

习近平指出，中土两国在抗击新冠肺炎疫情方面和衷共济、共克时艰，为全球抗疫作出了重要贡献。当前，全球疫情形势仍不容乐观，疫苗是抵御疫情的有效屏障。中方愿继续同土方开展抗疫特别是疫苗合作，共同维护人民生命安全和身体健康，推动构建人类卫生健康共同体。

别尔德穆哈梅多夫表示，当前土中关系全面深入发展。土方感谢中方支持土方奉行永久中立政策，赞赏中方为维护世界和平、安全、稳定以及促进各国共同发展繁荣所作积极努力。土方高度重视并珍惜同中方的深厚友谊，愿本着高度信任的精神，同中方继续相互支持，进一步挖掘潜力，加强天然气、经贸、跨境运输、医疗卫生等领域务实合作，深化互联互通合作，拓展数字、航空航天等领域合作。中方愿同土方分享中国大

市场带来的机遇，实现两国共同发展繁荣。

习近平强调，天然气合作是中土关系互利共赢的鲜明体现。中方从战略高度和长远角度看待中土关系，愿同土方着眼长远、面向未来，加强天然气等能源合作，同时大力拓展其他领域合作，进口更多土库曼斯坦的优质产品，优化两国贸易结构，深化互联互通合作，拓展数字、航空航天等

领域合作。中方愿同土方分享中国大

国家医保局会同财政部印发《通知》

加快推进门诊费用跨省直接结算

新华社北京5月6日电 日前，国家医保局会同财政部印发《关于加快推进门诊费用跨省直接结算工作的通知》。通知要求2021年底前，各省份60%以上的县至少有1家普通门诊费用跨省联网医疗机构，各统筹地区基本实现普通门诊费用跨省直接结算。在2022年底前，每个县至少有1家定点医疗机构能够提供包括门诊费用在内的医疗费用跨省直接结算服务。

通知明确，2021年底前，对于高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗等5个群众需求大、各地普遍开展的门诊慢特病，每个省份至少有1个统筹地区实现相关治疗费用跨省直接结算。在2022年底前，基本实现上述5个主要门诊慢特病的相关治疗费用跨省直接结算统筹地区全覆盖，推进其他门诊慢特病的相关治疗费用跨省直接结算或线上零星报销。

目前，全国29个省份的219个统筹地区启动了普通门诊费用跨省直接结算。通知提出要扩大普通门诊费用跨省直接结算覆盖范围，确保2021年底前所有省份、所有统筹地



5月6日，人们在印度新德里排队等待接种新冠疫苗。印度卫生部6日公布的疫情数据显示，该国新增新冠确诊病例数和新增死亡病例数均再次打破此前纪录，疫情持续恶化。数据显示，该国新增确诊病例412262例，累计确诊达21077410例；新增死亡3980例，累计死亡230168例。印度单日新增确诊病例数5月1日首次超过40万例；截至6日，这一数字已连续15天超过30万例。

计划检修停电预告修改

下列停电信息需进行修改：

2021年5月11日预计时间08:00—20:00
220kV周家村变10kV周岭线茅茶亭环网柜#305断路器后段线路（湖南省衡阳市石鼓区周岭线茅茶亭安置房区）停电检修（停电原因：业扩）。

修改后：

2021年5月13日预计时间08:00—20:00
220kV周家村变10kV周岭线茅茶亭环网柜#305断路器后段线路（湖南省衡阳市石鼓区周岭线茅茶亭安置房区）停电检修（停电原因：业扩）。

下列停电信息取消：

2021年5月15日预计时间08:00—20:00

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年3月10日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市高新技术开发区杨柳路37号“美的金科檀樾”3#、5#、6#、9#、22#栋完成了预测绘，预测绘成果报告编号为202103042277_3#楼总建筑面积为15748平方米、5#楼总建筑面积为15800.37平方米、6#楼总建筑面积为26303.43平方米、9#楼总建筑面积为26038.93平方米、22#楼总建筑面积为1152.64平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com/（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。

特此公告！

衡阳市鼎衡房地产开发有限公司
2021年4月30日

不动产权证书遗失补发声明

权利人：衡南县宝盖镇连鱼村四组
因保管不善将不动产权证书（坐落在衡南县宝盖镇连鱼村四组，林权证书号：431002492527号，小班号为51号；林权证书号：431002511684号，小班号为20、22、23、24、25号）遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书（林权证）作废。

特此声明。

声明人：衡南县宝盖镇车陂村第二十四村民小组
2021年4月30日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司2021年4月1日委托衡阳市规划设计院对坐落在衡阳市雁峰区黄白路273号汇方雅居来1#楼、2#楼、3#楼完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测（预）字第202104272454号，1#楼总建筑面积为31947.29平方米、2#楼总建筑面积为33701.26平方米、3#楼总建筑面积为34144.78平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com/（衡阳房产交易服务网）进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。

特此公告！

衡阳市汇方置业投资有限公司
2021年5月6日

下列证件 声明作废

- 湖南中库投资有限公司开给唐海成的收款收据原件2份，编号为ZK201902966和ZK201902928。
- 中国银行衡阳市中心支行发给五星村储备用地雁峰区黄茶岭街道征地拆迁协调领导小组的开户许可证正本，核准号为L5540000493401。
- 衡阳市老龄工作委员会发给何桐春的老年优待证，编号为23825895。
- 衡阳市老龄工作委员会发给武圃莉的老年优待证，编号为25965837。
- 衡阳市老龄工作委员会发给彭建文的老年优待证，编号为24416559。
- 衡阳市中泰银联房地产开发有限公司开给邹姣姣、姚慧颖的收据，编号为0086693。
- 衡阳市老龄工作委员会发给黄水红的老年优待证，编号为24710298。
- 衡阳市老龄工作委员会发给银小华的老年优待证，编号为25078607。

票据遗失声明

因保管不善，我城管大队工作人员不慎遗失湘财专字（2020）定额壹佰元票据（票号02549801—02549900中的02549865—02549900），共36份。特此说明并声明作废。

珠晖区城市管理综合行政执法大队

2021年5月6日

杨邦灿同志逝世

中共党员、衡阳市委办原正处级督办员杨邦灿同志，因病医治无效，于2021年5月6日0时38分逝世，享年76岁。